
FREGUESIA DE MOITA
Ata número oitenta e seis

MANDATO 2021-2025
Aos décimo nono dia do mês de Junho de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas e trinta minutos,
na sede da Junta de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão ordinária o executivo da Junta de Freguesia,
com a presença do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa
Monteiro, e o Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os
seguintes assuntos
Antes da Ordem do Dia: Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Reunião com: Luis
Manuel Silvestre, Dr. João José Pires Produtor / Director da PBS- Profissionais da Arte Comunicação e
Turismo, também Presidente da Associação Criatura da llha de Santiago em Cabo Verde; Mário Alves -
Presidente do Centro lnterCulturaCidade, para Apresentação do Projecto "O SENTIR DA LIBERDADE"-
Em Memória dos que Ficaram pelo Caminho - Digressão lnternacional- Julho de2024
Ordem do Dia:
- Ponto um - Foi aprovado por unanimidade a aceitação do orçamento para aquisição de dez bandeiras
nacionais e dez bandeiras da freguesia, à empresa BDR - Bandeiras e Mastros, S.A. pelo valor de
trezentos e quarenta e seis euros, com IVA incluído à taxa legal
- Ponto dois - Foi aprovado por unanimidade adquirir um programador e duas electroválvulas para os
sistemas de rega dos jardins da freguesia
- Ponto três - Foi aprovado por unanimidade solicitar orçamento para a aquisição de cinco candeeiros
solares, para colocação no jardim naEN242
- Ponto quatro - Foi aprovado por unanimidade efetuar a segunda revisão ao Orçamento da Despesa e
Plano Plurianual de lnvestimentos para o ano de dois mil e vinte e quatro
- Ponto cinco - Foi aprovado por unanimidade o orçamento para aquisição de um soprador, no valor de
duzentos e sessenta euros.
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade colaborar e apoiar uma delegação de artistas Cabo
Verdianos, em memória dos que ficaram pelo caminho no Campo da Morte Lenta no Tarrafal. O apoio
consiste, entre outras formalidades a cedência da carrinha de nove lugares em regime excepcional, como
contrapartida de uma arruada seguida de concerto, na freguesia de Moita e combustível, Marinha
Grande/Aeroporto de Lisboa e volta, e, para regresso Marinha Grande/Aeroporto e volta assim como
transportes de Marinha Grande/Moita e vice versa, para transporte do grupo de artistas atrás referidos. ---
- Ponto sete - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número trinta e
quatro e trinta e cinco de dois mil e vinte e quatro
- Ponto oito - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados: De vida a Maria da Luz Rodrigues
Gonçalves Ferreira e residência a Suresho Devi
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a ião pelas dezoito horas e trinta minutos, da qual se lavrou
a presente ata, que depois de lida e a a, vai ser assinada pelos presentes.
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